

Нет огня в глазах «быков»...

Вчера торги на российском фондовом рынке были отданы, можно сказать, на откуп интрадейщикам и проходили достаточно волатильно: утренний рост сменился продажами, но под самый занавес они были выкуплены, и в целом день завершился с небольшим повышением. Объёмы торгов при этом существенно снизились (на ММВБ на 30%), что говорило о том, что большинство участников предпочло воздержаться от активных операций.

Исследуя 2-часовой график индекса ММВБ, видим, что открывшись с гэпом вверх, котировки продолжили рост и довольно легко преодолели пятничный максимум **h** (1531,89 п.), который так и не успел превратиться в новый 2-часовой фрактал на покупку. Но, как мы и предполагали, легкой жизни у «быков» не получилось, поскольку чуть выше проходил краткосрочный падающий тренд (7) и находился уровень 62%-ной коррекции от трёхдневного падения предыдущей недели (~1540 п.). В этом районе наступающих уже поджидали «мишки», которые и пошли в контратаку.



Правда, агрессивных продаж также не произошло, и хотя утреннее окно было закрыто, но следующая поддержка в лице вечернего минимума пятницы (1508,7 п.)

устояла (хотя в моменте и была проколота). От данного уровня начались покупки, однако тренд (7) снова охладил пыл «быков», и в итоге день закрылся лишь в небольшом плюсе.

Таким образом, рынок действительно показал, что дальнейшие перспективы роста (или отскока) пока туманны. Вот и сегодня «быкам» придётся приложить немало сил, чтобы прорваться вверх – ведь на их пути по-прежнему проходит тренд (7), а далее расположен вчерашний максимум, который стал новым 2-часовым фракталом на покупку f (1537,73 п.), и уровень 62%-ной коррекции. И, пожалуй, только покорение данных рубежей откроет покупателям возможность реализовать более серьёзный отскок. Ведь вчера цены, возможно, сформировали неплохую «заходную» волну вверх в рамках этого отскока. При этом ключевым редутом «медвежьей» обороны остаётся максимум волны «В» (1574,27 п.).

Роль ближайшей поддержки сыграет потенциальное утреннее окно, а далее – вчерашний минимум X (1508,3 п.), который с большой вероятностью станет новым 2-часовым сигналом на продажу. Напомним, что основной поддержкой остаётся полугодовой растущий тренд (3) и район 50%-ной коррекции от роста с декабря.

Сегодня с утра внешний фон умеренно-позитивный. Накануне рынки США продолжили рост и закрылись на максимуме, при этом основные индексы обновили трёхлетние экстремумы. Сейчас фьючерсы на американские индексы торгуются в «нуле», Азия кроме Японии вся «зеленеет». Нефть за вчерашний день подорожала на \$2,5 до \$125,5 (Brent), но в настоящий момент чуть припадает. Так что внешняя конъюнктура даёт «быкам» неплохой шанец, но воспользуются ли они им, ещё вопрос, поскольку огня в их глазах что-то пока не видно.

Вчера мы рекомендовали в районе ближайшего сопротивления искать момент для переоткрытия короткой позиции. Сегодня рекомендуем удерживать «шорт», но в случае преодоления фрактала f и уровня 62%-ной коррекции переворачиваться в «лонг».